



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9403

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 20 februarie 1980

Alegerile de la 9 martie

## REALIZĂRILE DIN LEGISLATURA 1975-1980 - SUPTOR PUTERNIC VIITOARELOR SUCCESE ALE MIȘCĂRII NOASTRE SPORTIVE



"Să facem totul ca pregătirea și desfășurarea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în Consiliile populare să marcheze o și mai puternică afirmare a înaltei răspunderi patriotice a fiecărui cetățean în munca și lupta pentru înfăptuirea hotărârilor Congresului al XII-lea al partidului, pentru progresele și înflorirea României socialiste" - sublinia tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la recentul Congres al F.D.U.S. Mobilizatorul îndemnat al secretarului general

Astăzi, la Timișoara

### UNIVERSITATEA CRAIOVA - OLIMPIA ÎN „CUPA ROMÂNIEI”, LA FOTBAL

● PARTIDA, CARE INCEPE LA ORA 14,30, VA FI TELEVIZATA ÎN ÎNTREGIME

Astăzi, la Timișoara, pe stadionul „1 Mai”, arbitru Ioan Igna va da primul fluier oficial al sezonului de fotbal. Se întindec, în „Cupa României”, Universitatea Craiova și Olimpia Satu Mare, în restanța „șaisprezecimilor”. E un joc care provoacă un mare interes, dovadă și faptul că - așa cum ne comunică organizatorii timișoreni - până ieri se vinduseră 10.000 de bilete.

Favorita întâlnirii rămâne Universitatea Craiova, chiar dacă nu folosește azi pe internaționalii săi care s-au înapoiat din America de Sud. Adevărul e că Universitatea Craiova poate alina un unsprezece redutabil chiar cu jucătorii care nu au fost peste hotare. Și iată dovezile: Boldici - Ungureanu, Bumbescu, Geolău, Purima - Donose, Irimescu, Beldeanu - Crișan, Cîrju, Marcu. Fără comentarii...

În ceea ce privește Olimpia, sătmărenii vor alina probabil formația care a învins pe Diosgyor cu 4-3: Pusztai - Finter, Marcu, Matei; Bathori II - Sabou, Ghencean, Balogh - Mureșan, Hațeganu, Demarcech.

Meciul de astăzi este interesant și pentru că e un prilej de revanșă pentru Olimpia,

### SUPRAFAȚĂ DE JOC SINTETICĂ ȘI MINGI GALBENE LA MECIUL DE CUPA DAVIS ROMÂNIA - AUSTRIA

Federația austriacă de tenis și-a dat acordul ca meciul pentru „Cupa Davis” dintre formațiile României și Austriei să se joace pe o suprafață sintetică de tip Mateflex (cunoscută spectatelor bucureșteni de la partida demonstrativă Năstase - Connors de acum câțiva ani). Meciul se va disputa, după cum se știe, la Palatul sporturilor și culturii, în zilele de joi 6 (de la ora 15), vineri 7 (de la ora 16) și sâmbătă 8 martie (de la ora 15). Vor fi folosite mingi Penn, de culoare galbenă, permițând o vizibilitate ameliorată în sală.

al partidului, chemarea sa adresată națiunii noastre a găsit un puternic și entuziast ecou în rindurile întregului popor, angajat plenar în realizarea mărețelor obiective stabilite de Congresul al XII-lea, țara întregă pregătindu-se să întâmpine cu noi fapte de muncă evenimentul cu multiple semnificații în viața politico-socială a României socialiste, alegerile de deputați de la 9 martie. În pragul primăverii, poporul nostru, de 22 de milioane, este chemat să-și aleagă din rindurile sale deputații în marea șfat al țării, în consiliile populare județene, municipale, orașenești și comunale, împlinind astfel un act de mare responsabilitate civică, cetățenească. Este, în același timp, un moment de angajare în înfăptuirea politicii partidului de transformare revoluționară a societății noastre.

Sutele de mii, milioanele de iubitori și practicanți ai sportului, marea majoritate tineri, participanți activi la viața țării,

au datoriat să se afle în primele rinduri la locurile lor de muncă, să obțină rezultate tot mai bune la învățătură, pentru a deveni constructori de nădejde ai României de mine, căreia i se făurește un viitor luminos. Este de datoriat tuturor sportivilor să întâmpine marea sărbătoare de la 9 martie cu rezultate dintre cele mai bune.

În tot mai multe asociații sportive au loc întreceri sportive omagiale, cum sînt cele de la întreprinderea „1 Iunie” Galați (unde 360 de oameni ai muncii s-au întrecut la șah, tenis de masă, orientare turistică), la Vulcan și URBIS București (unde e în plină desfășurare „Cupa 9 martie” la lupte, box și baschet), la Depoul C.F.R. Buzău, la „23 August” Tg. Mureș, la întreprinderea de prelucrare a lemnului din Vaslui, asociații unde sportul a devenit „un fapt de fiecare zi”.

Sportivii care au marea onoare de a reprezenta țara în confruntările internaționale - o mare cinste și, în același timp, o mare răspundere - sînt datorii să facă totul ca sportul românesc să urce pe noi culmi. Prin grija partidului și statutului, sportivilor se bucură de cele mai bune condiții de pregătire și afirmare. Ei trebuie să răspundă prin fapte acestor eforturi. Sportul are azi în România o bază materială cum n-a avut-o niciodată și pe care unii nici nu o visau. Numai în ul-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)



În finala „Cupei 78” duelul Sabou (stînga) - Balaci a fost pasionant.

care a jucat (și a pierdut) finala Cupei României 1978, în fața Universității Craiova (1-3 pe Stadionul Republicii din București).

Arbitrul Ioan Igna va fi ajutat de A. Forwirth și R. Schvel. Partida va începe la ora 14,30.

### Performanțe, performeri...

### 20 DE METRI, „IMPOSIBILUL VIS” AL MIHAELEI LOGHIN!?!...

Munca susținută și înzestrarea naturală pot anula deficiențele de gabarit...

Dacă Adrian Proteasa este, indiscutabil, vedeta actualului sezon athletic pe teren acoperit, cu cele patru recorduri naționale stabilite în decurs de câteva săptămîni, Mihaela Loghin, a prins „plasa” liderului, în această „cursă a recordurilor”, îmbunătățind de patru ori, în decurs de o săptămînă, recordul național feminin indoor la aruncarea greutății, ducindu-l de la

18,27 m la 19,17 m, rezultat obținut sîmbătă, în cadrul tradiționalei „Cupe de Cristal”, în sala de la Complexul „23 August”.

La această oră, deci, Mihaela Loghin deține ambele recorduri ale aruncării greutății cu rezultate dincolo de 19 metri. După cum, probabil vă amintiți, în septembrie 1979 ea a aruncat 19,41 m la Ciudad de Mexico, performanță cu



care a realizat cel mai frumos succes al carierei sale atletice: medalia de bronz

Vladimir MORARU

(Continuare în pag. 2-3)

### Semifinalele „Cupei României” la handbal feminin

## PREA PUȚINE ECHIBE AU ATINS NIVELUL VALORIC AȘTEPTAT

La Tg. Mureș și Cluj-Napoca au avut loc semifinalele „Cupei României” la handbal feminin (finalele fiind programate duminică la Craiova și Pitești). Din desfășurarea partidelor - care au angrenat 8 formații - cronicarii noștri au reținut câteva aspecte semnificative.

### JOCURI MODESTE ÎN GRUPA DE LA TG. MUREȘ

„Verificat” de atitea și atitea ori în practică, proverbul care spune că „La pomul lăudat să nu te duci cu sacul...” s-a confirmat încă o dată și cu ocazia disputării primei grupe semifinale a „Cupei României”, găzduită de moderna și frumoasa Sală a sporturilor din Tg. Mureș. În ciuda faptului că evoluau campioana țării și actuala lideră a clasamentului, Știința Bacău, alături de dețină-

toarea „Cupei României” și calificată în semifinalele „Cupei cupelor”, Confecția București, împreună cu Hidrotehnica Constanța și Progresul București, am asistat, totuși, la partide modeste ca valoare, cu multe și prelungi momente de joc

Călin ANTONESCU

(Continuare în pag. 2-3)

### La Vatra Dornei, într-o ambianță însulețită, specifică

întrecerilor inscrite sub genericul „DACIADEI”

## BOBERII DE MÎINE ȘI-AU DESEMNAT (deocamdată) CAMPIONII LA SĂNIUȘ...

După ce zile de-a rîndul Cămalău și-a întins năframa de negură peste așezările pitulate, printre întinse păduri de conifere, la poalele depresivului Dornelor (firește, spre dezamăgirea copiilor și a... verifeților), iată, sîmbătă, un cer de azur a luminat pînă hăt, departe, pitoreștile meleaguri din Țara de sus a Moldovei. Și chiar dacă gerul a stăruit pînă spre miezul zilei, tenația unei ieșiri pe pîrtii, în orele libere, a fost mai ispititoare decît o lectură la gura

nei (și chiar al multor oameni vîntnici) acolo, către locul în care gospodari harnici aveți să ofere micilor oaspeți o surpriză de proporții: o pîrtie de concurs cum numai la Săniua există deocamdată! În sprai ale, traseul pîrtii din mirifica stațiune balneo-climaterică moldoveană (care măsoară circa 700 de metri), șerpuieste printre brazi falnici, cu „brațele” încărcate de promoroacă. Se ascunde privirilor... soarelui, pentru ca gheața să dureze cît mai mult, dacă se



Festivitate de premiere! Pe prima treaptă a podiumului, în întrecerea fetelor, Cecilia Comarniceanu, reprezentanta județului Prahova

Foto: Dan CANJA-C.N.O.P.

sobei. Exista, însă, un motiv în plus: prezența la Vatra Dornei a zeci de copii, pionieri, campioni județelor și al Bucureștiului la săniuțe, veniți să-și măsoare îndemnarea și curajul, să-și desemneze pe primii dintre ei, pe țară! Competiția dotată cu „Cupa Pionierul” și inscristă sub genericul „Daciaei” însemna și un bilanț, acum, aproape de finele iernii, din zecile de mii de copii purtători ai cravatei roșii cu tricolor, doi - un băiat și o fată - vor fi cei mai buni. Cine anume?

Așa se explică adevăratul marș către Dealul Negru al miilor de copii din Vatra Dor-

poate chiar 6 luni dintr-un an. Nu mai puțin de nouă viraje, taluzate după toate regulile tehnicii, fac și mai atrăgătoare pîrtia, și mai palpitante lansările, cum aveau să ne convingă aproape toți concurenții.

...De la „Căprioară”, primul viraj, pîrtia marchează o bruscă înclinare, ceea ce face ca viteza „mașinilor” să crească simțitor. Ca, de pildă, cea condusă de Vasiliică Paiu, reprezentant al județului Galați. A trecut ca un bolid prin virajele care au urmat (Lupu, Căliman, Veverița, Foișor, Runc,

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

### SPORTIVELE PREGĂTITE LA LOT S-AU DETAȘAT NET

O semifinală de cupă rămîne o competiție atractivă și, în consecință, iubitorii sportului ar fi doriți să afle că în orașul lor are loc o astfel de manifestare sportivă. La Cluj-Napoca, municipiul care a găzduit una din semifinalele „Cupei României” la handbal feminin, nici măcar la Sala sporturilor nu exista vreun alș care s-o

anunțe, cu programul pe zile și ore. În consecință, în cele două zile de întreceri, în împunătoare Sală a sporturilor, nu s-au aflat mai mult de 300 de spectatori...

Dar să-i lășăm pe organiza-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)





